

汾西矿业以问卷「小方案」推动作风建设「大转变」

汾西矿业讯 近日,汾西矿业纪委创新监督方式,结合当前开展的安全生产大检查百日攻坚行动,关口前移,在“靠前”“融入”上下功夫。带着问题沉下去,融入基层找答案,深入贺西煤矿、东瑞煤矿开展“规范安全检查工作人员行为”问卷调查活动,对随机抽取的51名安全生产管理人员进行了问卷调查。

本次问卷采取不记名方式,围绕安全检查工作人员落实党委安全决策部署“缩水走样”、安全检查过程“走马观花”“应付差事”“吃拿卡要”、安全考核评比“弄虚作假”和“轮流坐庄搞平衡”等问题开展调查。

汾西矿业纪委对存在的问题及时向相关部门反馈,要求各责任部门切实履行好“新焦煤大监督体系”,真抓直

管监管职责,对苗头性、倾向性问题及时提醒、迅速纠正。要求强化队伍建设,改进工作作风,加强业务培训,提升相关人员的职业素养和综合素质。同时,汾西矿业纪委在安全生产大检查百日攻坚行动期间开通专线,受理对各级党员干部带班下井不实、值班值守脱岗、变相“吃拿卡要”等违规违纪行为的举报,对反映的问题线索直查快办、快查快处,不断提升监督精准度,营造良好安全生产氛围,为汾西矿业打好行为治理攻坚战、动态达标翻身战夯实安全根基,为全面构建“一核四翼”产业布局 and 实现“7355”奋斗目标保驾护航。(汾西宣)



汾西矿业讯 近日,汾西矿业生活服务公司组织相关部门对香源煤矿一季度矿区环境美化绿化及“两堂一舍”标准化创建落实情况进行了专项检查。

检查组深入香源煤矿“两堂一舍”及地面重要场所,对地面安全基础管理、矿区美化绿化、行为治理、季节性“三防”、“6S”管理等工作进行了实地走访查看,并对存在的问题进行现场“四定”。

检查组要求,香源煤矿要紧紧围绕山西焦煤职代会要求,以“用心用力造福员工”为宗旨,持续深化“我为群众办实事”实践活动,紧密结合公司实际,着力办好“四件民生实事”。要求该矿进一步完善相关安全管理制度,扎实提升后勤服务标准化水平,稳步推进各项工作全面提升。(王妮)

又讯 日前,汾西矿业生活服务公司组织相关部门对曙光煤矿矿区环境、“两堂一舍”标准化创建活动实施方案落实情况及后勤系统安全大检查百日攻坚行动进行专项检查。

检查组先后对曙光煤矿开展矿区环境美化绿化及“两堂一舍”标准化创建活动、消防安全及用电安全等

方面进行了实地检查,并对检查出的问题提出整改意见及要求。

检查组强调,曙光煤矿要将思想和行动统一到山西焦煤和汾西矿业职代会及2023年工作会精神上来,建立健全“党委统一领导、党政齐抓共管、相关部门各负其责、职工群众共同参与”的工作机制,强化职能服务,切实提高矿区环境美化、绿化、“两堂一舍”标准化创建活动的整体质量和水平。

检查组要求,曙光煤矿要严格按照《汾西矿业后勤系统安全大检查百日攻坚行动方案》,不断完善相关管理制度,充分做到有方法、有思路、有安排、有落实。同时,要对职工的住宿安全及用电安全高度重视,不断提高服务水平,全力做好职工后勤保障工作,促使后勤工作迈上一个新的台阶。(王帆 闫建伟)



生活服务公司进行后勤系统专项检查

汾西矿业讯 截至3月28日16:00时,营运分公司一季度任务完成情况:入洗量完成101.03万吨,超出计划入洗量14.28万吨;直销量完成235.04万吨,超出计划

不移落实“三大举措”,打好“三大战役”,严格执行汾西矿业安全操作九条“红线”规定,全领域、全方位开展对铁路沿线、机车运行、上站发运、煤质运销、机电运输等方

又讯 截至3月26日,新能源公司瓦斯发电1725.41万KW·h,光伏发电58.05万KW·h,累计发电1783.46万KW·h,提前5天完成一季度发电计划,实现了首季“开门

近日,工程建设公司第三党支部召开组织生活会,开展民主评议党员工作。公司党委书记以普通党员身份参加大会并听取了支委会关于组织生活会的筹备工作汇报。第三党支部书记代表支部委员会向全体党员报告了工作开展情况,通报了支部及其个人检视问题情况,提出了整改措施和下一步努力方向,并就深入实施“书记项目”、党建与业务深度融合、常态化抓好“学习强国”平台学习、党费收缴等工作提出了要求。随后,党员同志们对照习近平总书记的号召和要求,谈感悟、谈收获、谈不足,开展了批评与自我批评,表示今后将始终把锤炼党性作为一项根本的精神追求,以更加饱满的热情、更加强烈的担当、更加务实的作风,更好地完成各项工作。(李彦婷)

营运分公司 新能源公司

提前实现首季“开门红”

1.54万吨;安全上杜绝了人员轻伤以上事故和二级以上非伤亡事故,提前三天完成了各项生产任务指标,顺利实现首季“开门红”。

今年以来,面对严峻的安全生产形势,营运分公司认真学习贯彻山西焦煤、汾西矿业职代会暨2023年工作会精神,紧紧围绕煤炭调运、项目推进两项重点工作,在全公司深入开展“反事故、反违章、反懈怠、保安全”专项整治、安全生产大检查百日攻坚、运输安全专项整治等活动,坚定

面安全隐患大排查,以“时时放心不下”的责任感、不进则退的紧迫感,紧盯重点领域,狠抓行为治理,层层落实责任,全员严防死守,高标准推进现场安全管理水平提档升级。同时,进一步加强生产调度计划管理,科学谋划铁路运力布局,加强同各矿厂、铁路部门沟通协调,及时研究、解决煤炭上站发运过程中的各类问题,努力提升发运效率,力促增量增效。

(李雪 耿婕)

红”。一季度以来,该公司认真贯彻落实山西焦煤、汾西矿业职代会暨工作会精神,严格执行“两票三制”,及时分析发电量变化影响因素,调整优化管理运行方式。加强设备维护保养,开展行为治理、动态达标和隐患排查治理,做好风险隐患排查、重大危险源辨识及管控措施等工作,确保设备安全稳定运行,为该公司高质量发展打下了坚实的基础。

(陈鹏)

(上接第一版)

崔志强主持会议时要求,一要防患于未然,认清形势。按照中央和山西省关于成本管控相关要求,认真领会、贯彻落实山西焦煤关于成本管控重要指示精神和3月15日山西焦煤下发的深化矿井成本管控专项工作方案,夯实成本数据,真实反映经营成果;二要

领会要意,加强学习。各矿井选煤厂会计基础核算要规范,按照山西焦煤有关要求,合理处理历史欠账问题,认真推进作业成本法;三要有所畏惧,履职尽责。遵守上级成本管控相关制度要求,高度重视成本数据失真问题,对有问题单位要从严追责问责,坚决杜绝“新官不理旧账”的现

象,全力做好成本打假这项工作。

会上,财务部通报了2022年经营指标完成情况,解读了《山西汾西矿业(集团)有限责任公司深化矿井成本管控专项工作方案》。风险防控部对成本专项审计行动进行安排。

(廉政 李益贤)

日前,晋汾新天公司综合管理部以“感恩企业、珍惜岗位”为主题开展大讨论活动。大家逐一发言,从业务学习到岗位责任、从群众到党员、从普通职工到基层管理干部,纷纷感恩企业给了自己学习、进步、成长的平台,企业像大树为职工遮风挡雨,作为公司的一员,决心把工作重心转移到“全力加速推进”的新要求上来,为奋力谱写企业高质量发展新篇章贡献力量。

刘艳 摄影报道



近日,物流贸易公司各党支部召开组织生活会。会上,支部书记代表党支部班子做了对照检查,对支部成员在工作中存在的问题深入查摆,剖析思想根源,明确整改方向。与会党员结合自身学习和工作实际逐一进行发言,严肃认真地开展批评与自我批评,开诚布公,坦诚相见,大胆亮丑,敢于揭短,总体达到了红脸出汗、相互提醒、激励鼓励、推动工作的目的。最后,与会党员纷纷表示,要以此次组织生活会为契机,继续强化政治理论学习,不断提高政治站位,认真履行岗位职责,严格落实问题整改,全力开拓工作发展新局面。(张娟)

近日,正新公司开展以“强化依法治水 携手共护母亲河”为主题的宣传教育活动。活动现场,公司及所属两矿干部职工通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、现场宣讲、问卷调查等方式,向职工详细介绍了“世界水日”“中国水周”的来历与意义,使他们深入了解当前水资源面临的严峻形势,充分认识节约用水的重要性与紧迫性,积极倡导大家养成计划用水、节约用水的好习惯。同时,安全环保部的工作人员还介绍了矿井水处理站在循环利用水资源上的功能及作用,积极宣传矿区节水小常识,从矿区生产和生活的不同角度引导大家树立保护水资源的责任意识。(康正泰)

